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 今年度 2 回目、学校施設及び授業を視察いただくとともに、実際の授業を通して、生徒・先生方

の様子をご覧いただきました。生徒たちは、一生懸命に頑張っている姿を見ていただこうと、いつ

も以上にはりきっていたようです。後の懇談会の中で、各小学校の学校運営協議会の報告に続き、

本校の現状と課題、来年度の経営の方向性を説明させていただきました。小中連携におけるタブ

レット端末の活用のあり方、週課日程の変更や体育祭の内容等々に質問をいただきました。また、

地域とともにある学校とはどうあればよいか問題提起がなされ、今後の課題として考えていく必

要があります。引続き、地域・家庭・学校が手を携えて、地域の子どもを育てていこうと確認させて

いただきました。 
 

 〇●○ 懇談会報告・確認事項 〇●○ 
  1 Ｒ７年度経営を振り返って（前年度から変更した点・新たな取組み） 

     ① 新たな取組みについて 

        日課・週課変更、定期テスト、総合的な学習、体育祭 

     ② 学校評価アンケートについて 

     ③ 学習状況（全国学調に見える傾向等）について 

     ④ 生徒の状況（いじめアンケート結果、ＳＮＳの活用等） 

  2 Ｒ８年度学校経営の方向性 

     ① 年間計画について（進路事務時期に係る変更） 

     ② 週課日程の変更 
 

 2 月 6 日（金） 

 

 

 

  2 年生 4 名が、東根市の東桜学館中高「SSH『未来創造プロジェクト』 

成果発表会」に参加しました。1 月に本校１・２年生で開催の「幸せ探求科 

発表会」での「自分にとって『輝く』とは何か・どんなことをしていくか」を 

もとに、1 枚のポスターにまとめ発表しました。たくさんの聴衆を前に発 

表。声の大きさや話すスピード等々、聴く人を意識した発表ができました。 

他のブースでの発表を聴く機会にも、多くの学びがありました。 

3/18(水)には、致道館中での発表会に、2 年生 6 名が参加します。 
 

 

◇ 田川地区中学校春季バレーボール大会   

○ 女子バレー部 第３位              

◇ 山形県スポーツ賞  

〇 敢闘賞 大友・工藤葵 

◇ 山形県スポーツ協会表彰 

〇 奨励賞 大友・工藤葵  

〇 栄光賞 小林清 菅原愛 太田來 奥山陽 山本 秋野怜 

杉山嘉 中村壬 

◇ 田川地区中学校体育連盟表彰         

○ サッカー部 （3 年連続優勝）         

〇 相撲部 （全国大会出場）          

〇 個人の部 小竹 小林清 阿部煌

◇ 鶴岡市スポーツ協会体育功労者表彰  

〇 勲功賞 大友・工藤葵 

 

おめでとうございました!! 

創 造 の 森 

 

一生懸命ながんばりに大きな拍手を!! 

東桜学館中・高 学習成果発表会に行ってきました！ 

 

 


